



पंढ्या की कप्तानी में धोनी के स्टैडिल को झलक देखने को मिलती है। हार्दिक पंढ्या में कप्तान बनने के सारे गुण मौजूद हैं। बल्लेबाजी के दौरान हार्दिक संयम दिखाते हैं और वह लगातार 140 किमी प्रति घंटे की रफ्तार से गेंदबाजी भी करने का टैलेंट रखते हैं। - जय शाह

बीसीसीआई सचिव, हार्दिक पंढ्या की तारीफ की।



आज का खिलाड़ी ▶



भारतीय महिला क्रिकेट टीम की ऑलराउंडर स्नेह राणा ने दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ एकमात्र टेस्ट मैच में इतिहास रच दिया है। दरअसल, चेन्नई में खेले गए इस टेस्ट मैच में इस ऑफ स्पिन्गर ने टेस्ट में कुल 10 विकेट चटकाए हैं। वह किसी टेस्ट मुकामले में ऐसा करने वाली भारतीय की पहली

क्या आप जानते हैं?... जिम्बाब्वे के तानेन्द्र तेषु ने मई, 2004 में श्रीलंका के विरुद्ध अपनी टीम की कप्तानी करके सबसे कम उम्र का टेस्ट कप्तान बनने का रिकॉर्ड अपने नाम कर लिया।

भारतीय महिला टीम ने दक्षिण अफ्रीका को 10 विकेट से हराकर सीरीज जीती

चौथे दिन दक्षिण अफ्रीका को दूसरी पारी में 373 रनों पर समेट दिया

चेन्नई, 1 जुलाई। भारतीय महिला टीम ने बल्लेबाजों और गेंदबाजों के शानदार प्रदर्शन के दम सोमवार को टेस्ट मैच के चौथे दिन दक्षिण अफ्रीका को 10 विकेट से करारी शिकस्त देते हुए एकमात्र टेस्ट मैच की सीरीज जीत ली है। इससे पहले भारतीय गेंदबाजों ने फॉलोऑन खेल रही दक्षिण अफ्रीका को टेस्ट मैच के चौथे दिन दूसरी पारी में 373 रनों पर समेट दिया है। इसके बाद भारत को जीत लिए 37 रन का लक्ष्य मिला था जिसे सतीश शुभा नाबाद (13) और शेफाली वर्मा नाबाद (24) की मदद से 9.2 ओवर में हासिल कर मुकाबला 10 विकेट से जीत लिया।

दक्षिण अफ्रीका ने आज सुबह कल के दो विकेट पर 232 रनों से आगे खेलना शुरू किया कि अभी वह स्कोर में 32 रन ही जोड़ पाई थी कि दीपिका शर्मा ने मैरिजान कप में (31) को आउट कर भारत को तीसरी सफलता दिलाई। स्कोर में दो रन इजाफा ही हुआ था कि स्नेहा राणा ने डेलमी टकर (शून्य) पर पवेलियन भेज दिया। सलामी बल्लेबाज कप्तान लॉरा वुलफार्ट और नडीन डी क्लर्क पारी को संभाला। लॉरा वुलफार्ट (122) रन कर आउट हुईं। नडीन डी क्लर्क ने (61), सिनालो जाफ्टा (15), अनरी डर्कसन (5), दुमी सेखुवुने (6) और मासाबाटा क्लास (2) रन बनाकर आउट हुईं। भारतीय गेंदबाजी ने दक्षिण अफ्रीका की पूरी टीम दूसरी पारी में 373 रन पर सिमेट दिया है।

भारत की ओर से स्नेह राणा, दीपिका शर्मा और राजेश्वरी गायकवाड़ ने दो-दो विकेट लिये। पूजा वस्त्रकर, शेफाली वर्मा और हरमनप्रीत कौर को एक-एक विकेट मिले। इससे पहले मैच के तीसरे दिन सुने लुस (109) की शतकीय और कप्तान लॉरा वुलफार्ट नाबाद (93) रनों की पारियों के दम पर दक्षिण अफ्रीका ने पहली पारी में 337 रनों से पिछड़ने के बाद खेल समाप्त होने तक दो विकेट पर 232 रन बना लिये थे। फॉलोऑन खेल रही दक्षिण अफ्रीका की दूसरी पारी की शुरुआत भी अच्छी नहीं रही अनेका बोश (9) का विकेट गवां कर संकट में फंस गयी थी। ऐसे समय में सुने लुस और कप्तान लॉरा वुलफार्ट ने पारी को संभाला।



दूसरे विकेट के रूप में सुने लुस 109 रन बनाकर आउट हुईं। दिन का खेल समाप्त होने तक दक्षिण अफ्रीका ने दो विकेट पर 232 रन बना लिये है। हालांकि वह अभी 105 रन पीछे है। कप्तान लॉरा वुलफार्ट नाबाद (93) और मैरिजान कप (15) रन बनाकर क्रीज पर हैं। भारत की ओर से दूसरी पारी में दीपिका शर्मा और हरमनप्रीत कौर ने एक-एक विकेट लिये। इससे पहले स्नेह राणा (आठ

विकेट) के शानदार स्पेल की बदौलत भारतीय महिला टीम ने बल्लेबाजी के लिये मुफ़ौद चेपांडी की सपाट पिच मेहमान दक्षिण अफ्रीका रविवार को पहली पारी में 266 रन पर ढेर कर 337 रनों की बढ़त बना ली है। सुबह दक्षिण अफ्रीका ने पहली पारी में चार विकेट पर 236 रनों के कल के स्कोर से आगे खेलना शुरू किया। मैरिजान कप (69) और नडीन डी क्लर्क ने (27) ने पारी को आगे बढ़ाया। स्नेहा राणा ने शुरुआत स्पेल में मैरिजान कप (74) को बोल्ट कर दक्षिण अफ्रीका की जोड़ी को तोड़ा। इसके बाद तो दक्षिण अफ्रीका की टीम मात्र 30 रन जोड़कर ताश के पत्तों की तरह ढूह गई। नडीन डी क्लर्क (39), सिनालो जाफ्टा (शून्य), अनरी डर्कसन (5), मासाबाटा क्लास (1) और नोनकुलुलेको म्लाबा (2) रन बनाकर आउट हुईं। दक्षिण अफ्रीका की पूरी टीम 266 रनों पर सिमट गई। भारत की पहली पारी में बनाये गये (छह विकेट पर 603 पारी घोषित) के स्कोर के आधार पर 337 रनों की बढ़त मिली है।

भारत की ओर से स्नेह राणा ने 25.3 में 77 रन पर आठ विकेट लिये। दीपिका शर्मा को 21 ओवर में 47 रन देकर दो विकेट मिले। इससे पहले शेफाली वर्मा (205) के एतिहासिक दोहरे शतक और स्मृति मंधाना (149) की शतकीय पारी को मदद से भारत ने छह विकेट पर 603 रन पर घोषित कर दी थी। उप एचिंदबंम स्टुडियम में भारतीय महिला टीम ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया। शेफाली वर्मा और स्मृति मंधाना की सलामी जोड़ी ने बेहतरीन बल्लेबाजी का मुजाहिदा करते हुए मैदान के चारों ओर शांति लगाते हुए पहले विकेट के लिये 292 रनों की रिकार्ड साझेदारी की। 52वें ओवर में डेलमी टकर ने स्मृति मंधाना को आउटकर इस साझेदारी को तोड़ा। स्मृति ने 161 गेंदों 27 चौकों और एक छक्के को मदद से (149) रन बनाये। मंधाना के बाद बल्लेबाजी करने आयी सतीश शुभा (15) रन बनाकर पवेलियन लौट गईं।

75वें ओवर में रन लेने के प्रयास में शेफाली वर्मा दुर्भाग्यपूर्ण तरीके से रनआउट हो गईं। उन्होंने 197 गेंदों में 23 चौके और आठ छक्के लगाते हुए (205) रनों की ऐतिहासिक पारी खेली। जेमिमाह रॉड्रिग्स (55) रन बनाकर आउट हुईं। कप्तान हरमनप्रीत कौर (69) और रिचा घोष (86) रन बनाकर आउट हुईं। दक्षिण अफ्रीका की ओर से डेलमी टकर को दो विकेट मिले। नडीन डी क्लर्क, टेमी सेखुवुने, नोनकुलुलेको म्लाबा ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया।

कार्तिक होंगे आरसीबी के बल्लेबाजी कोच, मेंटॉर



कार्तिक ने आरसीबी के बल्लेबाजी कोच और मेंटॉर नियुक्ति को लेकर जारी प्रेस विज्ञापन में एक बयान में कहा, पेशेवर स्तर पर कोचिंग करने का अवसर पाकर मैं काफी उत्साहित हूँ।

यह मेरे जीवन का एक नया अध्याय है। मैं उम्मीद करता हूँ एक खिलाड़ी के तौर पर मिले अपने अनुभव आरसीबी को दे पाऊंगा। कार्तिक आईपीएल में कुल छह टीमों का हिस्सा रहा। उन्होंने दिल्ली डेयरडेविल्स (अब दिल्ली कैपिटल्स), किंग्स इलेवन पंजाब (अब पंजाब किंग्स), मुंबई इंडियंस, गुजरात लायंस, कोलकाता नाइट राइडर्स और आरसीबी का प्रतिनिधित्व किया। उन्होंने में केकेआर के लिए कप्तानी भी की है।

उन्होंने 2004 में इंग्लैंड के खिलाफ अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में पदार्पण किया था और उन्होंने क्रिकेट के तीनों प्रारूप में अपना योगदान दिया। उन्होंने टेस्ट में एक शतक लगाया। कार्तिक 2007 में भारत की टी-20 विश्वकप विजेता टीम का हिस्सा भी रहे। कार्तिक ने अपने अंतरराष्ट्रीय अंग्रेजी करिअर में 26 टेस्ट, 94 एकदिवसीय और 60 टी-20 मैच खेले हैं।

नयी दिल्ली, 1 जुलाई। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास ले चुके पूर्व भारतीय क्रिकेटर दिनेश कार्तिक को रॉयल चैलेंजर्स बैंगलुरु ने अपना बल्लेबाजी कोच और मेंटॉर नियुक्त किया है। इस नियुक्ति के बाद कार्तिक इंडियन प्रीमियर लीग के आगले सत्र से आरसीबी के खिलाड़ियों को बल्लेबाजी के गुरु सिखाते नजर आएंगे।

नीरज चोपड़ा ने पेरिस डायमंड लीग से नाम वापस लिया



नई दिल्ली, 1 जुलाई। 26 जुलाई से 11 अगस्त के बीच खेलों का महाकुंभ ओलंपिक फ्रांस के पेरिस में शुरू होने जा रहा है। लेकिन उससे पहले टोक्यो ओलंपिक गोल्ड मेडलिस्ट और स्टार भारतीय जैवलिन थ्रोअर नीरज चोपड़ा को लेकर बड़ी खबर सामने आई है। गोल्डन बॉय नीरज चोपड़ा ने ओलंपिक से पहले होने वाले पेरिस डायमंड लीग से नाम वापस ले लिया है। इसका मतलब ये है कि ये स्टार खिलाड़ी अब डायमंड लीग में खेलते हुए नहीं दिखाई देंगे। वहीं इसके बाद अब उनकी जोड़ को लेकर फैंस के बीच कई सावल उठ रहे हैं। इस पर बता दें कि, नीरज ने जांच के भीतरी हिस्से की मासपेशियों में असहजता के कारण इस लीग से नाम वापस लिया है। ईएसपीएन से बातचीत में नीरज ने कहा कि वह ट्रेनिंग को छोड़कर समय क्लासिंग करने वाले अपने पैर को मजबूत बनाने के लिए काम कर रहे हैं। साथ ही उन्होंने कहा कि, मुझे थ्रो करते समय ब्लॉकिंग करने वाले पैर को मजबूत करना होगा क्योंकि उसी समय ग्राउंड में खिंचाव आता है। हम इस पर काम कर रहे हैं। मैं कुछ और टूर्नामेंट खेल सकता था और खेलना चाहता था। लेकिन मुझे लगता है कि स्वस्थ सर्वांग को लक्ष्य रखना ही असहजता महसूस होने पर रूक जाना ही ठीक है। बता दें कि, पिछले महीने फिनलैंड में पावो नुरमी खेलों में गोल्ड मेडल जीतने वाले नीरज ने कहा कि वह अब समझदार हो गए हैं और जोखिम नहीं लेते। साथ ही उन्होंने कहा कि ओलंपिक में स्वर्ण जीतने से पहले मैं हर प्रतिस्पर्धा में भाग लेना चाहता था। अब अनुभव के साथ सही फैसले लेने लगा हूँ। फिनलैंड में प्रदर्शन अच्छा था लेकिन अभी और काम करना होगा।

इंडिया-ए महिला क्रिकेट टीम अगस्त में करेगी ऑस्ट्रेलिया का दौरा

सिडनी, 1 जुलाई। ऑस्ट्रेलिया दौर पर अगस्त महीने में आने वाली इंडिया ए क्रिकेट महिला टीम मेजबान ए महिला टीम के साथ तीन-तीन एकदिवसीय, टी-20 और एक चार दिवसीय मैच खेलेंगी। सात से 25 अगस्त के दौरान ब्रिबेन में टी-20 श्रृंखला, मकाए में तीन एकदिवसीय मैच तथा गोल्ड कोस्ट में चार दिवसीय एक मैच खेला जायेगा। ऑस्ट्रेलिया की उपकप्तान तालिया मैकग्रा टी-20 और एकदिवसीय मैचों में कप्तानी करेंगी। चार दिवसीय मैच की अगुवाई चार्ली करेगी। इस दौरान किम गार्थ और मेगन शूट जैसी खिलाड़ी भी खेलती नजर आएंगी। मैकग्रा ने कहा कि वह इस सीरीज और इंडिया ए से मिलने वाली चुनौतियों को लेकर बेहद उत्साहित हैं। राष्ट्रीय चयनकर्ता शॉन फ्लेगलर ने कहा कि यह दौरा इस वर्ष होने वाले टी-20 विश्वकप की तैयारियों में बेहद मददगार साबित होगा। उल्लेखनीय है कि बंगलादेश में होने वाले टी-20 विश्वकप से पहले ऑस्ट्रेलियाई टीम सितंबर के मध्य में न्यूजीलैंड के साथ भी तीन टी-20 मैचों की श्रृंखला खेलेगी।

भारत की बाधिर क्रिकेट टीम ने इंग्लैंड को हराकर टी-20 श्रृंखला जीती

नयी दिल्ली, 1 जुलाई। गेंदबाजी में शानदार प्रदर्शन के बाद अभिषेक सिंह (68) तथा उमर अशरफ (56) की अर्धशतकीय पारियों के दम पर भारत की बाधिर क्रिकेट टीम ने इंग्लैंड को अंतिम टी-20 मुकामले में छह विकेट से हराकर सात मैचों की द्विपक्षीय श्रृंखला 5-2 से जीत ली है। लीसेस्टर के काउंटी ग्राउंड में सातवें टी-20 मुकामले में भारत वीरेंद्र सिंह की अगुवाई वाली भारतीय टीम के गेंदबाजों ने शानदार प्रदर्शन करते हुए इंग्लैंड को बड़ा स्कोर नहीं खड़ा करने दिया। इंग्लैंड की टीम पहले बल्लेबाजी करते हुए चार विकेट पर 164 रन स्कोर बना सकी। 165 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी भारतीय टीम की शुरुआत अच्छी नहीं रही और एक समय उसने 46 के स्कोर पर अपने तीन विकेट गवां दिये थे। इसके बाद अभिषेक सिंह और उमर अशरफ ने 91 रनों की साझेदारी करते हुए टीम को जीत की ओर अग्रसर किया। भारतीय टीम ने चार गेंद शेष रहते लक्ष्य हासिल कर मुकामला छह विकेट से जीत लिया। अभिषेक सिंह को उनकी शानदार बल्लेबाजी के लिए एम एन राट मैच से नवाजा गया। वहीं साई आकाश श्रृंखला के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी रहे।

वो नहीं चाहते हैं कि मैं कुश्ती करना जारी रखूं : बजरंग पूनिया

नाडा द्वारा दोबारा सस्पेंड किए जाने के बाद बजरंग पूनिया ने तोड़ी चुप्पी

नई दिल्ली, 1 जुलाई। भारतीय स्टार पहलवान बजरंग पूनिया को नेशनल एंटी डोपिंग एजेंसी (नाडा) ने 23 जून को दोबारा सस्पेंड कर दिया था। बजरंग को फिर से डोपिंग रोधी नियम के उल्लंघन के मामले में निर्लंबित किया गया था साथ ही उन्हें नोटिस भेजा गया और इसका जवाब देने के लिए उन्हें 11 जुलाई तक का समय दिया गया। नाडा के



द्वारा दोबारा सस्पेंड किए जाने के एक सप्ताह के बाद अब बजरंग पूनिया ने एक्स पर अपनी चुप्पी तोड़ते हुए अपनी प्रतिक्रिया दी है। साथ ही उन्होंने आरोप लगाया है कि वो नहीं चाहते हैं कि मैं

परिवार की परम्परा से हटकर शुरू की बाँक्सिंग, अब पेरिस में पदक तारी की झोली में डालने को तैयार है जैस्मिन लंबोरिया

नई दिल्ली, 1 जुलाई। देश की उभरती मुक्केबाज जैस्मिन लंबोरिया पर इस ओलंपिक में पूरे भारत की नजर टिकी रहेगी। क्योंकि उन्होंने अपने हालिया प्रदर्शन की बदौलत खुद को बेहतर मुक्केबाज साबित किया है। जैस्मिन ने शुरूआती सालों में लड़कों के साथ ही ट्रेनिंग की क्योंकि और कोई महिला बाँक्सर नहीं थी। घर में खेल के वातावरण के कारण जैस्मिन लंबोरिया को शुरू से ही एथलैटिक्स और क्रिकेट में खेलने का मान था। जब उन्होंने बाँक्सिंग में आगे जाने का निर्णय किया तो पिता ने घर के बड़ों और समाज का कारण बता कर खेलने से मना कर दिया। भारतीय सेना को ज्वाइन करने वाली जैस्मिन पहली महिला बाँक्सर भी बनी है। जैस्मिन लंबोरिया का जन्म 30 अगस्त, 2001 को हरियाणा के भिवानी में हुआ। पिता जयवंत लंबोरिया होमगार्ड के रूप में काम करते हैं और मां जोगिंदर कौर गृहिणी हैं। जैस्मिन के चाचा सदीप और परचिवंदर, दोनों ही मुक्केबाज हैं। कुछ रिश्तेदार कुश्ती भी करते थे। भिवानी को लिटल ब्यूबा भी कहते हैं, क्योंकि हरियाणा के इस शहर ने भारत को एक से एक मुक्केबाज दिए हैं। सामान्यतः खिलाड़ियों के परिवार और ऐसे किसी शहर में पैदा होने का अर्थ होता है कि खेल वाला माहौल होगा।



रोहित ने अपनी आक्रामक शैली से टीम का आत्मविश्वास बढ़ाया : अफरीदी

शाहिद अफरीदी ने की भारतीय कप्तान रोहित की तारीफ

कराची, 1 जुलाई। पाकिस्तान के पूर्व हरफनमौला शाहिद अफरीदी ने टी20 विश्व कप में टीम की खिलावी जीत के दौरान भारत के कप्तान रोहित शर्मा की भाव भंगिमा (बाँडी लैंग्वेज) की प्रशंसा की। भारत ने ब्रिजटाउन (बारबाडोस) में खेले गये फाइनल में दक्षिण अफ्रीका को सात रन से शिकस्त दी। भारत 2007 के बाद दूसरी बार टी20 विश्व चैम्पियन बना है जबकि पाकिस्तान का अभियान शुरुआती चरण में ही भारत और अमेरिका से हार के साथ खत्म हो गया था। पाकिस्तान के लिए 398 एकदिवसीय और 99 टी20 अंतरराष्ट्रीय खेलने वाले अफरीदी ने कहा, "देखिए, एक कप्तान की भूमिका हमेशा बहुत महत्वपूर्ण होती है। कप्तान की भाव भंगिमा टीम पर प्रभाव



डालती है। कप्तान को उदाहरण स्थापित करना होता है। रोहित शर्मा को ही देख लीजिए। अफरीदी ने कहा कि रोहित ने अपनी आक्रामक शैली से टीम का आत्मविश्वास

बढ़ाया। उन्होंने कहा, "अब, उनके (रोहित के) खेल और उनकी खेलने की शैली को देखें, निचले क्रम के बल्लेबाज भी बेखौफ होकर खेलते हैं क्योंकि उनका कप्तान आक्रामक क्रिकेट खेलना पसंद करता है। इसलिए, मैं हमेशा मानता हूँ कि कप्तान की बहुत महत्वपूर्ण भूमिका होती है।" पाकिस्तान के तेज गेंदबाज शाहीन शाह अफरीदी के ससुर अफरीदी ने कहा कि पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड को राष्ट्रीय चयन समिति को टीम का कप्तान नियुक्त करने का अधिकार देना चाहिए। उन्होंने कहा, "मुझे नहीं पता कि पीसीबी अध्यक्ष के मन में अब क्या है। मैं यह देखने का भी इंतजाम कर रहा हूँ कि क्या बदलाव किए जाएंगे लेकिन मैंने हमेशा टीम का समर्थन किया है और ऐसा करता रहा।"

श्रीलंका सीरीज से पहले टीम के साथ होंगे हेड कोच : जय शाह

नई दिल्ली, 1 जुलाई। भारतीय क्रिकेट टीम ने आईसीसी टी20 वर्ल्ड कप जीतकर अपने मुख्य कोच राहुल द्रविड़ को यादगार विदाई दी। इसके बाद अब टीम इंडिया के हेड कोच के नाम सवाल उठने लगे हैं। इसके लेकर फैसला किया जाना बाकी है, इस बीच बीसीसीआई सचिव जय शाह ने बताया कि श्रीलंका में टीम इंडिया नए कोच के साथ खेलने उतरेगी। भारतीय क्रिकेट टीम के नए कोच पर फैसला जुलाई के अंत तक कर लिया जाएगा। जय शाह ने पीटीआई से बताया कि बीसीसीआई की क्रिकेट पड़वाजरी कमेट्री ने भारत के नए कोच के लिए इंटरेच्यू किया था। इस कमेट्री द्वारा दो उम्मीदवार को मुख्य कोच की जिम्मेदारी के लिए शॉर्टलिस्ट किया गया है जिसमें से एक नाम जल्दी फाइनल किया जाएगा। उन्होंने कहा कि भारतीय टीम को उनका नया हेड कोच श्रीलंका सीरीज से पहले मिल जाएगा। फिलाहाल, भारतीय टीम 27 जुलाई से तीन टी20 और तीन वनडे खेलने श्रीलंका जायेगी। भारत के 11 साल बाद आईसीसी खिलाट जीतने पर खुशी जताते हुए शाह ने रोहित शर्मा और विराट कोहली की तारीफ की। विराट कोहली, रोहित शर्मा और रविंद्र जडेजा ने टी20 अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट को अलविदा कह दिया है। साथ ही जय शाह ने कहा, "पिछले साल भी यही कप्तान था और यहां भी। हमने पिछले साल भी फाइनल को छोड़कर साठे मैच जीते। इस बार और महानत करके खिलाट जीता। दूसरी टीमों से तुलना करें तो अनुभव मायने रखता है।"

कुछ साल पहले तक नहीं थे जूते खरीदने के पैसे पेरिस में देश का झंडा लहरायेगे अमित पंधाल

नई दिल्ली, 1 जुलाई। देश के शीर्ष मुक्केबाजों में शुमार अमित पंधाल इसी महीने फ्रांस की राजधानी पेरिस में होने वाले ओलंपिक खेलों में भारत का झंडा बुलंद करने को तैयार हैं। भले ही अमित पंधाल महज पांच फिट दो इंच लंबे हो, लेकिन जब वह प्रहार करते हैं तो सामने वाले मुक्केबाज का बच पाना बेहद मुश्किल होता है। पंधाल के वे पंच किसी डंक से कम नहीं। अमित का छोटा कद कभी भी उनके लिए डिसएडवांटेज नहीं रहता, उन्होंने आकाश जैसी ऊचाईयों को छुआ और हमेशा सफल रहे। विश्व मुक्केबाजी चैंपियनशिप में रजत पदक जीतने वाले अमित पहले और एकमात्र



भारतीय पुरुष मुक्केबाज है, और अंतर्राष्ट्रीय मुक्केबाजी संघ (एआईबीए) के 52 किग्रा वर्ग में पूर्व विश्व नंबर 1 के डट्टे हुए हैं। अमित पंधाल का जन्म 16 अक्टूबर 1995 को हरियाणा के रोहतक के मैना गांव में हुआ था। जाट परिवार से आने वाले अमित के पिता विजेंद्र सिंह पंधाल मैना में किसान हैं। यह उनके बड़े भाई, अजय पंधाल थे,

भारत पेरिस ओलंपिक में पदक तालिका में सुधार करेगा : खेलमंत्री मांडविया

नयी दिल्ली, 1 जुलाई। खेल मंत्री मनसुख मांडविया ने आगामी पेरिस ओलंपिक में भारतीय दल द्वारा नया मानक स्थापित करने की उम्मीद जताते हुए इस बात पर जोर दिया कि हाल के वर्षों में सरकार के लिए खेल प्रतिक्रता रहे हैं। मांडविया ने पेरिस जाने वाले एथलीटों की औपचारिक विदाई औरकिट के अनावरण के दौरान कहा, "मुझे विश्वास है कि यह दल खेलों में भारत के विकास को बनाए रखेगा।"

मांडविया ने कहा, "हमने 2016 रियो में दो पदकों से बढ़कर टोक्यो में सात पदक हासिल किए। नीरज चोपड़ा एक स्वर्ण पदक की थी। अमित के चाचा गांव में बच्चों को बाँक्सिंग की ट्रेनिंग देते थे।

नयी दिल्ली, 1 जुलाई। खेल मंत्री पेरिस ओलंपिक में भारतीय दल द्वारा नया मानक स्थापित करने की उम्मीद जताते हुए इस बात पर जोर दिया कि हाल के वर्षों में सरकार के लिए खेल प्रतिक्रता रहे हैं। मांडविया ने पेरिस जाने वाले एथलीटों की औपचारिक विदाई औरकिट के अनावरण के दौरान कहा, "मुझे विश्वास है कि यह दल खेलों में भारत के विकास को बनाए रखेगा।"

मांडविया ने कहा, "हमने 2016 रियो में दो पदकों से बढ़कर टोक्यो में सात पदक हासिल किए। नीरज चोपड़ा एक स्वर्ण पदक की थी। अमित के चाचा गांव में बच्चों को बाँक्सिंग की ट्रेनिंग देते थे।

नयी दिल्ली, 1 जुलाई। खेल मंत्री मनसुख मांडविया ने आगामी पेरिस ओलंपिक में भारतीय दल की औपचारिक विदाई और किट के अनावरण के दौरान कहा, "मुझे विश्वास है कि भारत किसी भी ओलंपिक के मुकामले पेरिस में अपने सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन के साथ वापस आएगा।"

भारत पेरिस ओलंपिक में पदक तालिका में सुधार करेगा : खेलमंत्री मांडविया

नयी दिल्ली, 1 जुलाई। खेल मंत्री मनसुख मांडविया ने आगामी पेरिस ओलंपिक में भारतीय दल की औपचारिक विदाई और किट के अनावरण के दौरान कहा, "मुझे विश्वास है कि भारत किसी भी ओलंपिक के मुकामले पेरिस में अपने सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन के साथ वापस आएगा।"

नयी दिल्ली, 1 जुलाई। खेल मंत्री मनसुख मांडविया ने आगामी पेरिस ओलंपिक में भारतीय दल की औपचारिक विदाई और किट के अनावरण के दौरान कहा, "मुझे विश्वास है कि भारत किसी भी ओलंपिक के मुकामले पेरिस में अपने सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन के साथ वापस आएगा।"

नयी दिल्ली, 1 जुलाई। खेल मंत्री मनसुख मांडविया ने आगामी पेरिस ओलंपिक में भारतीय दल की औपचारिक विदाई और किट के अनावरण के दौरान कहा, "मुझे विश्वास है कि भारत किसी भी ओलंपिक के मुकामले पेरिस में अपने सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन के साथ वापस आएगा।"